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    Je to jen jedno slovo. Někdo ho považuje za zbytečně často používanou a bezobsažnou frázi. My bychom však obtížně hledali jiné slovo, které by pro nás bylo důležitější. Nechceme být a nejsme tuctová společnost, která vyrábí elektřinu a zisk z jejího prodeje je jediným ukazatelem, který ji zajímá. Uvědomujeme si svou odpovědnost vůči společnosti a zejména vůči těm, kteří přijdou po nás. Víme velmi dobře, že naše následovníky nebude zajímat jen to, kolik terawatthodin elektřiny dokázali jejich předkové vyrobit. Bude je zajímat, v jakém světě žijí, a proto to musí už dnes zajímat i nás.

Tento náš pohled jsme vtělili do komplexní Strategie udržitelného rozvoje. Zjednodušeně řečeno jde o soubor etických principů v oblasti chování k zaměstnancům, společnosti a životnímu prostředí. Těmito principy se dlouhodobě řídíme a budeme řídit.


Strategické priority
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          Zajistit udržitelný provoz
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          Být dobrým partnerem
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          Přinášet užitečná řešení zákazníkům 
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          Umožnit transformaci energetiky
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          Nastartovat motor inovací
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"Podnikáme ve světě, kterému už zdaleka nezáleží jen na prostém zisku a ekonomické efektivitě. Do popředí se dostávají témata, která souvisejí s naší odpovědností za život našich potomků. Slovo UDRŽITELNOST se skloňuje ve všech pádech a lidé hledají a nacházejí odpovědi na zásadní celospolečenské otázky. My jsme odpovědi našli a odpovědnost za podobu světa našich potomků jsme přijali. “

Daniel Beneš
generální ředitel a předseda představenstva ČEZ, a. s.





 


ZPRÁVY SKUPINY ČEZ O UDRŽITELNÉM ROZVOJI




DOKUMENTY A POLITIKY
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            Více informací o kariéře v ČEZ najdete na KDEJINDE.CZ
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                    Generální partner Českého olympijského týmu
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                    Generální partner Českého paralympijského týmu
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